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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Astăzi, 11.11.2016, la Marten, în Bulgaria a avut loc ceremonia de inaugurare a firului principal al 

interconectorului Giurgiu-Ruse. 

Proiectul de interconectare România - Bulgaria este singurul proiect prin care se asigura transportul 

gazelor naturale din traseul sudic al gazelor Azerbaidjan-Turcia-Grecia spre Austria, prin segmentul de pe 

teritoriul României. Conducta de gaz din Bulgaria în Austria, via România şi Ungaria (BRUA - PCI 7.15, 

proiect de interes comun conform primei liste PCI) are o importanţă deosebită la nivel regional: conducta 

asigură integrarea surselor de gaze naturale din Coridorul Sudic cu pieţele din Europa Centrală şi de Vest. 

Dată fiind importanţa strategică a acestui proiect pentru asigurarea securităţii energetice şi a siguranţei în 

aprovizionarea cu gaze naturale a celor două state,la eveniment au participat în mod extraordinar, invitati 

din partea Transgaz domnul Klaus Dieter Borchardt , director al Pieței Interne a Energiei la DG 

Energie,ministrul Energiei Victor Grigorescu, presedintele ANRE, domnul Nicolae Havrilet. 

Din partea SNTGN Transgaz SA, președintele Consiliului de Administratie, domnul Ion Sterian, impreuna 

cu membrii echipei companiei care au coordonat si au facut posibil ca acest proiect sa se realizeze mai 

devreme cu o luna decat termenul stabilit initial, a asistat alaturi de inalti oficiali bulgari la inaugurarea 

obiectivului investițional. 

ANRE apreciază că până la sfârșitul lunii noiembrie să semneze și să publice conform prevederilor legale 

în vigoare metodologia pentru rezervarea de capacitate. 

Estimăm că primele licitații pentru rezervarea de capacitate vor avea loc în cursul lunii decembrie. 

SNTGN Transgaz SA este operatorul tehnic al sistemului naţional de transport şi răspunde de funcţionarea 

acestuia în condiţii de calitate, siguranţă, eficienţa economică şi protecţie a mediului înconjurător. 
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